
Študenti Gymnázia Púchov na medzinárodnej jazykovej konferencii 

 
Sedem študentov Gymnázia Púchov sa počas tretieho novembrového týždňa zúčastnilo medzinárodnej 

jazykovej konferencie ,,Yes Event 2010“ vo francúzskom meste Nice. Na tohtoročnej konferencii 

participovalo desať európskych krajín. Cieľom bolo rozvinúť komunikáciu mladých ľudí v anglickom 

jazyku, ako aj  tvorba viacerých právnych noriem v Európskej únii podľa predstáv študentov. 

 Gymnázium Púchov sa na  tejto významnej udalosti zúčastňuje už dlhšiu dobu a aj tento rok cestovalo 

sedem študentov tretieho ročníka vedených pani profesorkou Pagáčovou do Nice. Celá skupina 

zobrala prípravu skutočne svedomito a dve naše prezentácie dopadli na jednotku. V prvej sme 

predniesli divákom informácie o našej krajine, kraji, meste a škole, v druhej sme predostreli naše 

názory na viaceré témy, ktoré sa týkajú mladých ľudí, napríklad: vzťahy, rodina, kriminalita, problémy 

mladých, voľný čas a pod. Podľa názoru účastníkov patrili naše prezentácie obsahovo aj z hľadiska 

kvality prednesu medzi najlepšie spomedzi všetkých na tejto konferencii.  

Pobyt v Nice nám priniesol veľa nových známostí z celej Európy, spoznanie inej kultúry a hlavne 

neustálu komunikáciu v anglickom jazyku. Všetci môžeme potvrdiť, že týchto šesť dní jednoznačne 

pomohlo našej schopnosti komunikovať v angličtine. Francúzski organizátori pripravili pre všetkých 

skutočne zaujímavý a nabitý program, v ktorom nechýbala exkurzia po meste, výlet do neďalekej 

parfumérie Fragonard v dedinke Eze, recepcia na radnici a ,samozrejme, nechýbali ani dve skvelé 

diskotéky. Pracovný program prebiehajúci v priestoroch hotela Nice Fleurs ubehol taktiež veľmi 

príjemne, počas workshopov sme si mohli porovnať, ako niektoré veci fungujú v rozličných štátoch 

Európy a vznikli z toho rozhodne zaujímavé závery. Jediné, čo nás zaskočilo, bola silná búrka, ktorá 

nás chytila v meste počas pondelkovej exkurzie a premočila nás všetkých do nitky...počasie je však 

vec, ktorú neovplyvníme J .  

Na konci si každý prial, aby Yes Event trval ešte aspoň pár dní, veď tam bolo toľko úžasných ľudí ! 

Všetkým  zostanú ľudia a spomienky  v srdci na celý život. A predsa, prečo by sme sa všetci mladí 

Európania nemohli spolu ešte niekedy stretnúť?  

V závere môžeme zhodnotiť podujatie ako jednoznačne vydarené.  Veríme, že tradícia účasti nášho 

Gymnázia na konferencii bude aj v budúcich rokoch pokračovať! 

 

Študenti Gymnázia Púchov, ktorí sa zúčastnili Yes Eventu 2010 v Nice :  

 

Lucia Lapšová, Dominika Pagáčová, Martina Divinská, Ivana Ofúkaná, Patrik Ruman, Tomáš 

Schügerl, Filip Turza 

 

Pedagogický dozor : Mgr. Miriam Pagáčová 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 


